
LARAMIE

Par. 2
180 132

132 132 132

685.12

60
1.

02

34
0.

87

40

75

P.M. 112/12-13

FOOTHILL

2.5
AC.

2.5
AC.

5 AC.

5 AC.

2 AC.

2.5 AC.

2.5 AC.

5.51 AC.

10 AC.

10.2 AC. 7.59 AC.

7.71 AC.

TR
A

DE 
PO

ST
10 AC.

1.75 AC.

1.25 AC.

33

1 AC.
174.6

17
7.

99

156

Par.3

63
0.

91

45
2.

87

329.05

Par.
 4

28
9.

99

140

P.M. 75/40-41

63
0.

77

521.2

60

2.8 AC.

260 200

658.09

Par. 2

8.59 AC.

3.8 AC.8.86 AC.

5 AC. 5 AC.

2 AC. 3 AC.

3035

16
8.

7

374.09

3.05 AC.
Par. 1

33
0.

37

(3
00

.3
9)

S.B.C
.D

.E.

(3
30

.4
)

3.99 AC.

Par. 4

2.96 AC. NET 31.15(589.53)

28
0.

63

(607.78)

490.35

61
0.

47

532.4

63
1.

16
E.

D
.

C
.

B.
S.

62
1.

15

75
528.2

40

31.14

Par. 4Par. 3

40
31.89

60
0.

39

714.99

10.36 AC.

Par. 1

61
1.

33

705

31
.69

9.7 AC.

84
64

27
0

27
0

17
0

17
0

200

60 60

1.59 AC.

18
0

5.24 AC.

2.35
AC.

2.5
AC.

(VALLEY VIEW RD)

4.77 AC.

36

27
0.

09
33

0.
37

33
0.

4

SEC.

23

320.81
1.32 AC.

5231.68

59.52 AC.
320.81

.

.

30

1.51 AC.

2.87 AC.

4.12 AC.

Par. 1

40

30

44

P.M
. 1

02/1
1-1

2

606.14

4.59 AC.

Par. 3

4.19 AC. NET

4.58 AC.

Par. 2

240.81

64

30.95

604.5

BR
A

D
FO

RD
RO

A
D

60

30FAIRVIEW

132 132

ROAD

30 1.86 AC.

2.27 AC.

40

208.71

(2
08

.1
7)

12
1.

68

44
ROAD

4.64 AC.

44

40

44

13.94 AC.

BU
TT

E 
A

V
EN

U
E

40 44

4.63 AC.5 AC.

44

ROAD

C
RY

ST
A

L 
C

RE
EK

RO
A

D

ROAD

M
ES

A
RO

A
D

SUTTER

60

60

31

11

18

48

13

32

02 30

20

12

52

29

20
18

5322

37

36

31

42

28

06
07

10

3534

01

49

50

40

05

06

01

17

4103020504

23

03

25

1011
45

43
08

46
39

44

51

301419

27
22

29

16 26

5421

(045115

14

16

18

19 19

25

24

55

171 172

Ptn. N.1/2 Sec.23, T.4N.,R.1W., S.B.B.&M.

      REVISED
07/30/25 CA

Parcel Map No. 9975, P.M. 112/12-13
Parcel Map No. 8438, P.M. 102/11-12
Parcel Map No. 7409, P.M. 75/40-41

May 2005

"1"=400'

Assessor's Map
Book 0450 Page 17
San Bernardino County

Lucerne Valley Union
Tax Rate Area
88002

0450 - 17TH IS  MAP IS  FOR THE PURPOSE
OF AD VALOREM TAXAT ION ONLY.


